ANEXO II / II. ERANSKINA

DECLARACIÓN SOBRE LAS RETRIBUCIONES DE LOS CARGOS KARGUEN ORDAINSARIEI BURUZKO ADIERAZPENA

Entidad/Entitatea: TUTTI PASTA, S.A. CIF/IFK: A31189764

ÓRGANO/ORGANOA	CARGO/KARGUA	RETRIBUCIONES / ORDAINSARIAK
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	PRESIDENTE	3.000 € dietas por asistencia al Consejo
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	CONSEJERO DELEGADO	81.666 € salario + 3.000 € dietas por asistencia
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	VOCAL	3.000 € dietas por asistencia al Consejo
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	VOCAL	3.000 € dietas por asistencia al Consejo
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	VOCAL	3.000 € dietas por asistencia al Consejo
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	VOCAL	3.000 € dietas por asistencia al Consejo
CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN	VOCAL	2.400 € dietas por asistencia al Consejo
		w ¹
,		

Esquiroz (Navarra)	a 3 de abril de 2024.
mainiminamente de la company d	/

Localidad y fecha / Herria eta data

Borrar/Ezabatu